

## 高中申请赴美 时间早规划

机会是留给有准备的人的。做什么事情最好都要提前准备好，这样才有时间和精力来处理突发事件。正如申请美国留学，一定要早作准备，把时间安排好。这样才能申请到一个好学校。近年选择美国留学的人数日益增多，而其中高中生赴美读本科占了主体，对于这部分学生，学习期间他们申请的具体安排如何呢？

### 高一、高二：厚积薄发阶段

一般从高一开学到高二暑假这两年为准备期，为自己的未来的厚积薄发打好基础。在此期间，申请者需要用心做好以下几件事情：

1、着重准备标准化考试（TOEFL和SAT），了解它们是什么，以及对考生的基本要求包括词汇量、阅读速度、写作水平等。高一就应该开始课外英语学习。不要拘泥于课堂的知识以及书本的词汇量，积极拓展自己的课外学习，注重听说读写的全面发展。

2、积极参加各类竞赛及课外活动，全方位培养自己的能力，包括组织领导的能力，与各种人沟通的能力，在公众场合演讲的能力，管理自己的时间的能力等。

3、通过网络等各种方式了解国内外不同的大学。

### 高二暑假：索取材料阶段

首先要了解美国大学的基本情况包括分类、地域分布、招生过程、政策以及毕业后各种就业选择等。然后重点全面收集自己感兴趣的10

所左右学校的信息，确定要申请的5所学校，平衡保底学校、现实学校、挑战学校3个档次的选择。制订一个个人申请文档，注明每个目标学校基本情况，所需申请材料，申请截止日期，联系人及其联系方式，重点标出特别应注意的事项。

尽早索要申请材料，为提早参加录取创造条件。提前录取是美国大学招生工作中一项特别的类别。撰写申请文章。虽然申请文章一般限于1000字以内，但是一篇出色的申请文章通常会经过反反复复十次甚至是几十次的修改润色，不是一个月就能完成的。而初期的构思过程更是要费尽心思才能以情动人，所以大家一定要趁早动手。开始总结自己的高中生活包括学业、社会工作、领导经历、生活感悟等方面。选择推荐人，联系推荐信。和推荐人面对面进行一次全面而深入的沟通，让他们了解你的个性、为人、想法、理想，以及你对他们的期望。让他们认识到他们的帮助对你实现梦想的重要性。留给他们充裕的时间来写出让你闪光的推荐信。

### 高三：申请的实施阶段

9月，填写申请表格。完成申请文章的写作。反复修改，并请自己的老师、父母、朋友以及有经验的人帮忙把关。联系推荐人，询问推荐信的进展情况。争取在9月底前拿到所有的推荐信。如果你要求你的推荐人在线提交推荐信，不要忘了向他们索要一份提交记录。10月，考SAT并成绩单寄给各个大学。11月，寄出第二批申请材料。12月，完成全部申请



工作。记得复印每份寄出的申请材料。来年的2月—4月，录取通知及奖学金通知会陆续到达。仔细阅读所收到的所有文件，信函，电子邮件。有些要求在指定日期前做出决定或反应。如果申请者已经决定好要去的学校，填写入学表格，连带押金支票一起寄回给学校。大部分学校要求学生在5月1日前作出最后的决定。否则，录取通知就不再生效。

**提醒：**对于那些你已经确定不

去的学校，最好写封信礼貌地感谢他们录取你，同时告诉你将赴另外一所学校，尽早拒绝你的录取通知，以便学校能够早考虑尚在候补名单上的申请人。如果你被列为候补名单上的一员，不要泄气，保持和招生办公室的工作人员的联系，告诉他们你仍然对他们的学校有着强烈的兴趣，等候他们的决定，并补充最新的成绩单以及你参加的各项活动，以助于他们进一步了解你。

### 澳元大幅升值

#### 赴澳留学一年多花4万5

在持续上涨近两个月后，澳元兑美元汇率5月2日上午终于突破1澳元兑1.10美元大关，创1983年澳大利亚实行澳元汇率浮动制以来新高。而内地学生赴澳留学，一年将多掏4.5万元。

业内专家分析，澳大利亚国内经济形势向好是澳元当前上涨的基本原因。受中国强劲需求的拉动，澳大利亚得以安全渡过国际金融危机，2010年国内生产总值甚至实现了3.5%的增长，远远高于其他工业化国家。另外，在美元不断贬值的现实中，国际商品价格一再上涨，这也成为推动澳元上涨的重要原因。

虽然澳元汇率一直呈上涨态势，但对留学市场并没有造成显著影响。且今年以来，赴澳留学依然走热，留学生人数上涨30%左右。

“因为家长在为孩子挑选学校时，更多地是关注当地的教育水平和经济发展水平，对汇率的考虑相对要小一些。”

# 欧亚三之三幼儿园

## 邀您彩绘孩子的未来！

关于三之三 来自欧美成功于中国  
选择三之三 选择了国际化幼教体系  
进入三之三 进入了国际化幼教平台

